

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАЦІОНАЛЬНУ КОМІСІЮ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

КОРОТКО ПРО НКЦПФР

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР) є державним колегіальним органом, підпорядкованим Президенту України та підзвітним Верховній Раді України. До системи органу входять Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку, її центральний апарат і територіальні органи.

НКЦПФР є державним регулятором ринку цінних паперів, що визначено Законом України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні». НКЦПФР була утворена Президентом України у листопаді 2011 р. на базі ДКЦПФР з метою комплексного правового регулювання відносин, що виникають на фондовому ринку, забезпечення захисту інтересів громадян України та держави, запобігання зловживанням та порушенням у цій сфері.

Місія Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку незмінна - це забезпечення реалізації єдиної державної політики щодо цінних паперів і функціонування фондового ринку в Україні, а також здійснення правового регулювання відносин, що виникають на ринку цінних паперів, захист інтересів громадян України та держави, запобігання зловживанням та порушенням на фондовому ринку, координація діяльності міністерств та інших центральних органів державної виконавчої влади у цій сфері. Відповідно до покладеної на неї місії, спрямовує свої зусилля на всебічне сприяння розвитку вітчизняного ринку цінних паперів як одного з найважливіших сегментів української економіки.

Реалізація завдання щодо становлення та розвитку ліквідного, надійного та прозорого національного фондового ринку вимагає проведення різновекторної роботи. Так, регулятор здійснює свою діяльність за такими ключовими напрямками:

- удосконалення засад державного регулювання ринку цінних паперів та захисту прав інвесторів;
- посилення конкурентоспроможності фондового ринку України, у тому числі шляхом підвищення ролі біржового фондового ринку;
- розвиток депозитарної системи України;
- розвиток корпоративного управління.

ОБЛИЧЧЯ РЕГУЛЯТОРА: КЕРІВНИЦТВО КОМІСІЇ

Структура Комісії як такої являє собою Голову та шістьох Членів НКЦПФР. Головою Комісії є пан Дмитро Тевелєв, а Членами – панове Олег Мозговий, Олексій Петрашко, Анатолій Амелін, Михайло Назарчук, Олексій Тарасенко та Євген Воропаєв.

*Дмитро Тевелєв,
Голова НКЦПФР*

Пан Тевелєв як Голова НКЦПФР очолює систему Комісії та здійснює комплексне керування її діяльністю, в тому числі координує роботу членів Комісії, скликає і проводить засідання регулятора, здійснює керівництво діяльністю територіальних органів НКЦПФР, у встановленому законодавством порядку вирішує кадрові питання, здійснює представницькі функції щодо діяльності регулятора та ін.

До того як очолити регулятор, Дмитро Тевелєв займався викладацькою діяльністю, юридичним супроводом діяльності ряду вугледобувних підприємств та підприємств енергетичної галузі. Очолював компанію юридичного спрямування, займав керівні посади ключових бюджетоутворюючих підприємств України, в тому числі, в енергетичній галузі.

Пан Тевелєв займає посаду очільника регулятора фондового ринку вже протягом трьох років: у березні 2010 року він очолив ДКЦПФР, а в листопаді 2011 р. – НКЦПФР. Пан Тевелєв закінчив Донецький державний університет (1983 рік), а також Міжрегіональну академію управління персоналом (2002 рік), отримавши кваліфікацію юриста.

Освіта:

Пан Тевелєв закінчив Донецький державний університет (1983 рік), а також Міжрегіональну академію управління персоналом (2002 рік), отримавши кваліфікацію юриста.

Олексій Тарасенко,

Член НКЦПФР,

Голова Комітету з питань методології регулювання професійної діяльності на фондовому ринку

У регуляторі пан Тарасенко відповідає за методологію регулювання діяльності професійних учасників фондового ринку, регулювання діяльності у сфері спільного інвестування та недержавного пенсійного забезпечення й регулювання діяльності СРО, ліцензування діяльності професійних учасників фондового ринку, курує питання оподаткування на фондовому ринку та забезпечення функціонування системи рейтингування.

Пан Тарасенко має майже 15-річний стаж державної служби; він розпочав кар'єру у 1998 р. на посаді провідного спеціаліста управління регулювання інвестиційної діяльності ДКЦПФР. Пізніше займав посади начальника відділу взаємодії з держорганами та заступника начальника Управління з розвитку законодавства та взаємодії з держорганами ДКЦПФР, потім очолив цей напрям роботи в Комісії. Також пан Тарасенко працював на посадах начальника Управління розвитку законодавства та координації освітніх програм (2003 рік) та директора Департаменту розвитку законодавства та методології регулювання ринку цінних паперів ДКЦПФР (2005 рік). З 2005 по 2011 р. Олексій Тарасенко обіймав посаду директора Департаменту методології регулювання ринку цінних паперів ДКЦПФР.

Освіта

Першу освіту Олексій Тарасенко отримав в Національному технічному університеті «КПІ» (1999 рік) та продовжив навчання у Харківському державному економічному університеті, який закінчив у 2002 р., отримавши кваліфікацію магістра державної служби зі спеціалізації «Адміністративний менеджмент».

**ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАЦІОНАЛЬНУ КОМПІСІЮ
З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ**

Олексій Петрашко,

Член НКЦПФР,

*Голова Комітету з питань розвитку боргових,
похідних та запровадження нових
інструментів фондового ринку*

Серед компетенцій пана Петрашка у регуляторі - методичне забезпечення та координація державного регулювання у сфері емісії та обігу боргових цінних паперів, розвиток ринку облігацій, забезпечення допуску іноземних цінних паперів для розміщення та обігу на території України, а також допуск українських цінних паперів для розміщення та обігу за межі України, сприяння розвитку ринку похідних фінансових інструментів та ін.

Олексій Петрашко, маючи досвід у фінансовій галузі, роботу в регуляторі розпочав у 1996 р. з посади заступника голови територіального відділення в Дніпропетровській області ДКЦПФР. У 2001 р. був призначений начальником управління корпоративних фінансів ДКЦПФР, у 2003 – заступником Виконавчого секретаря регулятора фондового ринку. Пізніше пан Петрашко продовжив роботу у ДКЦПФР на посаді Директора Департаменту корпоративних відносин, а у жовтні 2009 р. був призначений членом Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Освіта:

Олексій Петрашко здобув освіту у Державній металургійній академії України за напрямом «Інформаційні системи в менеджменті» (1996 рік). Пізніше продовжив навчання у Київському національному економічному університеті, де отримав ступінь магістра права (2007 рік).

Олег Мозговий,

Член НКЦПФР,

*Голова Комітету з питань стратегії розвитку
та економічного аналізу фондового ринку*

До компетенції пана Мозгового входить стратегічне планування розвитку фондового ринку, координація та планування законопроектної та регуляторної роботи НКЦПФР, впровадження Міжнародних стандартів фінансової звітності, координація науково-дослідних та освітніх програм фондового ринку, підвищення фінансової грамотності населення та багато іншого.

Олег Мозговий має значний досвід роботи як в науковій галузі, так і на фондовому ринку, він доктор економічних наук, професор, автор понад 100 наукових та науково-методичних робіт із питань економіки промисловості та фінансів. Член спілки економістів України. Протягом 9 років обіймав посаду Голови Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, також був радником Першого віце-прем'єр міністра України. У 2008 - 2009 рр. пан Мозговий займав посаду члена Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України – директора департаменту нагляду за кредитними установами, а з 2009 по грудень 2011 р. – члена Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Освіта:

Олег Мозговий у 1980 році закінчив Київський інститут народного господарства, здобув кваліфікацію економіста. Також має диплом МВА за фахом «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», який він отримав у Міжнародному інституті менеджменту у 1990 році.

**Михайло Назарчук,
Член НКЦПФР,
Голова Комітету з питань моніторингу,
пруденційного та консолідованого нагляду
й інформаційної політики на фондовому ринку**

До сфери відповідальності пана Назарчука входить розвиток системи звітності та розкриття інформації учасниками фондового ринку, запровадження системи пруденційного нагляду за фондовим ринком, системи управління ризиками та внутрішнього аудиту у професійних учасниках фондового ринку, формування системи захисту інформації на фондовому ринку та ін.

На даний момент пан Назарчук є Головою колегії Агентства з розвитку інфраструктури фондового ринку.

Михайло Назарчук має солідний досвід роботи на фондовому ринку на керуючих посадах. В 1995 р. очолив Донецьку фондову біржу. В 2001 р. став ініціатором створення Асоціації фондових бірж, був її першим Головою. У 2004 р. був членом Консультативно-експертної ради Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Пан Назарчук є автором більш як 30 наукових і практичних статей, а також двох монографій: «Фондові біржі на ринку цінних паперів України: проблеми і перспективи розвитку» та «Становлення ринкової економіки та фондового ринку України (в контексті закордонного досвіду)».

Освіта:

Московський авіаційний інститут (спеціальність «Інженер-механік літакобудування, 1988 рік). Донецький державний університет економіки і торгівлі імені М. Туган-Барановського (спеціальність «Економіка підприємств», 2001 рік). У 2013 році захистив дисертацію в аспірантурі Інституту економіки промисловості Національної академії наук України та здобув наукову ступінь кандидата економічних наук.

**Євген Воропаєв,
Член НКЦПФР,
Голова Комітету з питань захисту прав інвесторів
та правозастосування на фондовому ринку**

У Комісії пан Воропаєв відповідає за розробку методології захисту прав інвесторів, визначення та реалізацію заходів, спрямованих на запобігання протиправному поглинанню та захопленню підприємств, забезпечення та координацію контрольно-ревізійної діяльності системи НКЦПФР, формування комплексної протидії маніпулюванню на фондовому ринку й використання інсайдерської інформації та ін.; є Головою ревізійної комісії ПАТ «Національний депозитарій України».

Євген Воропаєв розпочав кар'єру в 2000 р. в Службі безпеки України, а в 2007 р. став начальником відділу у СБУ. З листопада 2010 р. по грудень 2011 р. обіймав посаду Директора Департаменту з питань контрольно-правової роботи ДКЦПФР.

Освіта:

Національна академія Служби безпеки України (2000 р., спеціальність «Правознавство»). Зараз продовжує навчання в Інституті розвитку фондового ринку України Київського національного економічного університету ім. В. Гетьмана за фахом «Фінанси».

Анатолій Амелін,

Член НКЦПФР,

*Голова Комітету з питань корпоративного управління,
емісії та обігу пайових цінних паперів*

У Комісії Анатолій Амелін відповідає за впровадження та розвиток загально-прийнятих принципів корпоративного управління в акціонерних товариствах, запровадження уніфікованих принципів реєстрації випусків пайових цінних паперів, забезпечення формування та реалізації єдиної державної політики щодо емітентів, емісії та обігу пайових цінних паперів в Україні, протидії емісії та обігу цінних паперів, що можуть використовуватись для непродуктивного відтоку капіталу та ін.

На даний момент пан Амелін є Членом колегії Агентства з розвитку інфраструктури фондового ринку та Членом Наглядової ради Національного депозитарію України.

Анатолій Амелін має досвід роботи в інвестиційній сфері: він розпочав кар'єру в 2000 році в інвестиційній компанії, а в 2003 р. став її генеральним директором. На цій посаді пан Амелін здійснював стратегічне та оперативне управління групою компаній, управління проектами, в тому числі M&A, працював у напрямі фінансового та інвестиційного консалтингу, комуніціював з державними установами та ін. За його керівництва компанія досягла значного зростання фінансових показників. З травня 2010 р. по грудень 2011 р. Анатолій Амелін займав посаду Директора Департаменту корпоративних відносин ДКЦПФР.

Освіта:

Донецький Національний Технічний Університет (1999 рік); Міжнародний Університет Фінансів (спеціальність «Фінанси та страхова справа», 2001 рік); Міжнародний інститут менеджменту (ступінь MBA із Міжнародної економіки, 2006 рік). Зараз пан Амелін отримує ступінь Доктора ділового адміністрування (DBA) у Міжнародному інституті менеджменту.